

В мире существует много непривычных для нас форм приветствий. Главное – во всех приветствиях показать свое дружелюбное отношение друг к другу! В День приветствий принято тепло приветствовать как знакомых, так и незнакомых людей, дарить друг другу улыбки и крепкие рукопожатия.

Со студентами 1 курса (профили «Начальное образование», «Психология и социальная педагогика», «Педагогика и психология девиантного поведения») психолого-педагогического факультета, изучающими английский язык, доцентом кафедры европейских языков и лингводидактики Долгашевой М.В. была проведена беседа «Всемирный день приветствий», который отмечается 21 ноября. Студенты работали над текстом «Greetings in different countries», выполнили разные упражнения.

Как показывает наш практический опыт, работа над аутентичными текстами, реальными продуктами носителей языка, вызывает у студентов большой интерес, развивает языковые способности, исследовательские навыки и умения.





